

长三角“一核九带”布局初现

规划明确建立健全泛长三角合作机制,安徽包括其中

国家发改委近日公布《长江三角洲地区区域规划》全文。有关专家表示,作为首个跨省级行政区区域发展规划,长三角区域规划的实施,将加快形成以上海为核心的世界第六大城市群的崛起,区域振兴对中国的作用将更加重要。

星报综合报道



资料图片

规划要求加强泛长三角合作

在长三角范围被明确为“上海市、江苏省和浙江省”后,区域规划将沪苏浙25个城市又划分为核心区和辐射区,其中原有的16个市为核心区,并明确各个城市的城市功能和定位。引人注目的是,“泛长三角”亦被写入规划。规划要求加强泛长三角合作,并表示,长三角周边的安徽等地区具有区位、自然资源、劳动力资源的比较优势,与长三角地区经济联系紧密,是长三角地区产业转移和直接辐射区。规划明确建立健全泛长三角合作机制,编制南京都市圈、淮海经济区区域规划,加快南京都市圈建设,建设杭州都市圈。

江苏省社会科学院副院长、中国社会科学院中国城市发展研究中心长江三角洲区域研究中心主任张颢瀚提出,区域规划其实覆盖了长江流域、大沿海、泛长三角等几个大的国家战略带范围,将整个长三角与泛长三角、中西部发展联系起来。其中沪宁线是中国大中城市最密集的地带,将成为“世界级城市群”的主轴线,也是长三角发展的重中之重,而南京则是这个向长江中上游辐射的主轴线的门户城市。

跨区振兴规划助力经济增长

“长三角区域规划最大的特点就是要跨行政区。”发改委副秘书长杨伟民表示,从行政区域经济走向区域经济,需要政府在经济发展的指导思想、体制创新、政策措施甚至工作机制上进行重大转变。

他说,国家发展规划的一个改革方向是从以产业为主的规划逐步转向以空间或区域为主的规划,在明确大的区域的主体功能基础之上,中央政府和省级地方政府要组织编制若干跨行政区域的区域规划。

在中信建投首席宏观分析师魏凤春看来,跨行政区振兴规划将成为下一步区域振兴重点,因为跨行政区规划更有利于资源流动和产业转移,可以更有效地进行产业布局。他认为,下一步环渤海区域规划很可能会出台,涉及山东、天津、河北、辽宁、北京等多个省市。

明确上海城市群核心地位

规划明确,长三角区域总体将形成以上海为核心的“一核九带”空间格局,即以上海为核心,沿沪宁和沪杭甬线、沿江、沿海、沿宁湖杭线、沿湖、沿东陇海线、沿运河、沿温丽金衢线为发展带。

值得注意的是,规划对上海、杭州、南京、苏州、无锡、苏北和浙西南地区的区域产业发展定位做了细化。如上海着重发展金融、航运等服务业,杭州重点发展文化创意、旅游休闲、电子商务等产业。

上海市发展改革研究院院长肖林表示,长三角区域规划的实施,将加快形成以上海为核心的世界第六大城市群的崛起,上海将为长三角的一体化发挥更大作用。规划对整个长三角一体化联动发展、发挥上海核心作用、加快现代服务业的发展,有着重要的意义。

沪宁高铁今起售票 上海至南京73分钟

据《新闻晚报》报道 记者昨天从上海铁路局获悉,沪宁高速铁路列车运行方案及票价已正式确定,计划安排开行动车组列车达120对,车票将于今日8时起发售。沪宁高速铁路开通运营后,将实现公交化运营,发车班次多,密度高,最小间隔5分钟发一趟列车,上海虹桥至南京最快运行时间只需73分钟,二等座票价146元,一等座票价233元。

沪宁高速铁路运营里程301公里,设计速度目标值300公里/小时及以上,共设南京、仙林、宝华山、镇江、丹徒、丹阳、常州、戚墅堰、惠山、无锡、无锡新区、苏州新区、苏州、苏州园区、阳澄湖、昆山南、花桥、安亭北、南翔北、上海西、上海21个车站。沪宁高速铁路开通运营后,上海至南京间的列车运行时间将大大缩短。

广州“女许霆”重审还是判5年 辩称:被情夫利用唆使 法院:不查余额不合常理

据《信息时报》报道 银行网络系统出现故障,广东省五华县人廖淑珍用一张余额仅1000多元的银行卡,连续7天辗转广州各区ATM机,提款27万元。这起广州“女许霆案”从一审到发回重审、重审开庭至今,历时已2年之久。昨日,广州市中院作出重审判决,认定“女许霆”廖淑珍系从犯,但判处有期徒刑仍与原审一致,照样须蹲监5年。

不足以证实廖淑珍主观上明知卡内余额不足且取款后余额不变却故意取款;也没有证据证明发生的400多次取款行为均为廖淑珍一人实施,以及查获的27万元就是廖淑珍一人从柜员机取得。在事实不清、证据不足的情况下,应依法作出无罪判决。

后在柜台办理过两笔现金取款业务,因此对账户内存款余额应当清楚;最后,廖淑珍持涉嫌银行卡反复多天、多次从柜员机中提取巨款,其不查询账户余额或对账户余额不清楚的情况,并不符合常理。

辩称:被情夫利用唆使

庭上,廖淑珍先辩称是其朋友叫其到银行柜员机帮助提款的,随后又称系被情夫利用唆使,并坚持从来没有看过银行卡账户的余额,且其取出的钱都已还给银行。

曾代理许霆案的广东经纶律师事务所律师吴义春做无罪辩护时指出,现有证据

法院:不查余额不合常理

法院审理后认为,现有证据足以证实廖淑珍查询过涉案银行卡的账户余额,且明知取款后余额不变的情况。首先,廖淑珍在侦查阶段对其案发前查询过账户余额为1300多元且取款后余额不变的事实予以了供认;其次,经廖淑珍签认的龙卡取款凭条与笔迹鉴定结论相印证,证实廖淑珍在案发前的2001年2月9日和17日,曾先

判决:认定从犯维持刑罰

虽银行报案称被盗了56万余元,但部分录像、银行记录等部分证据已灭失,公诉人仅指控廖淑珍参与盗窃银行柜员机中款项27万元。法院认为指控无误,廖淑珍是结伙采取秘密手段盗取银行经营资金,数额特别巨大,已构成盗窃罪。结合廖淑珍的犯罪情节,可认定其为从犯,依法应当减轻处罚。但该市中院作出的判决仍为原审判决的有期徒刑5年,并处罚金2万元。

七旬翁公安局上吊身亡 事发云南宣威市,其子涉嫌聚众闹事被刑拘

星报综合消息 6月23日上午8点,一对老年夫妇进了云南宣威市公安局大门,然而让人意外的是,两个小时之后,老年夫妇中的丈夫却被120急救车从公安局内送出,后经全力抢救无效死亡。据悉,在公安局大院身亡的老人,名叫李兴贵,今年70岁,其儿子22日被宣威市公安局依法刑拘。

据到公安局办事的目击者称,他看到一对老年夫妇上午8点走进公安局大院后,直接进了正对着大门的办公楼,随后两老人下楼,停留在办公楼前面右边的雪松下,因相隔甚远,目击者没有听清两人的谈

话。10点多,目击者突然听到一位老年女性的哭声,下楼后,看到一位正在哭泣的老妇,旁边的男子已经躺倒在地。目击者说,两人正是上午见到的那对老夫妇。老妇哭着说,丈夫刚才吊死在这棵雪松上。此事发生后,宣威市委、市政府迅速成立工作组,全力开展各项工作。

据知情者透露,李兴贵所在村子和另外一个村子曾经因为土地发生械斗,致一人死亡。而后当地派出所遭到袭击,公安局以其儿子涉嫌聚众闹事,22日将其刑拘。目前,此事正在调查处理中。

腰间盘突出 专药专治 有奇方

上市五年最大优惠 买5盒送2盒 7送3, 10送5盒 遇奇方24小时见奇效

在云南保山地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害,觉得自己已陷入绝境想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,像正常人一样生活。

李老患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出,椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久坐骨神经和腿也感到疼痛和麻木,逐渐发展到弯不下腰、走不成路,肌肉萎缩,术后瘫卧在床,用“仙草活骨膏”换药三次就有好转,一个月后坐立走躺翻身灵活自如。本品专门针对口服药和其它药物无效者研制,属于专病专治类药物请患者购买时细看说明

另“仙草骨痛贴”专治:膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎引起的肿胀、僵硬、疼痛,等症状。良心承诺:诚信治疗绝不做虚假夸大广告,不是简单止痛,而是彻底治愈。一个疗程只需18天。特与25-27日举行上市五年最大优惠活动买5盒送2盒,7送3盒,10送5盒,20盒送20盒,赠品有限过期不候,外地免费邮费,药到付款。咨询电话:0551-3187325 地址:合肥市三孝口养生大药房 步行街百家信药房(泸州烤鸭店斜对面)